Vmnyasc M KHHETHUECKHH MOMEHT CHCTEMbHI B CBOIO ouepelb JiHHeM-
HO BhIpaxamoTcs yepes r,. CienoBatenbHo,

P=pP" + ... 4P", (15.12)
A=AD 4+ . 1 A® (15.13)

rae
PO=f2@a. A=) q, (15.14)

CyTh HMIYJbC H MOMEHT TakKOro ABHXKeHHS (ayumie Oblio OH CcKa-
3aTh — «MNepeMelleHHsI», TaK Kak JefCTByIoLlHe CHJbl cefyac HH NpH
yeM), KOTAa H3MEHsIeTCs TOJBKO (- ONpejessionasl KoopaHHAaTa,
2 OCTaJ/IbHBle MOCTOSTHHBL.

Ecau B cucreMe €cTh TBEPIOE TeJO, TO CKOPOCTb €ro LEHTPa Macc
H €ro yrJjoBasi CKOPOCTb TaK¥XKe MPeACTaBJAsIOTCS B BHAE

s=s"+ 4P, (15.15)
o=0b4+ . +on (15.16)
H MOryT ObITh BBIYHCJEHBI IO Takoil xke cxeMme. OTci0oAa Ajad Tena
PO = Ms?, (15.17)
A9 = ApPe + By’ + Cr%". (15.18)

KuHeTnueckasi 9HEprusi KBajpaTHUHA [0 CKODOCTSIM, TaK 470 JJIs
ce BbluHCIeHHsT notpebyercsi 6ojee rpomosjkast TexHuka. Orpanu-
YHMCSl AJIS1 MPOCTOTHl CHCTEMAMH C ABYMS CTENEHSIMH CBOGOJHL:

ry= (g ga), Tv=vy + V9. (15.19)
Torna
T = —2—va (v v VD vy =
= ?va(vm + = va v + 2m, (W, V9. (15.20)
] | | b |
TWH T T(2)
3aece T g T — KHHeTHYECKHE IHEPrHH KOOPAHMHATHBIX MBHKEHHH,
p
a TU2 — cjaraemoe, KOTOpPOe€ B OOOHMX KOODJHHATHBIX [JBHXKEHHSX
P p

pPaBHO HYJIO, HO He PaBHO Hy.10 B olbuweMm caydyae. Tem He MeHee
3HaHHE KOODJHHATHBIX ABHMKEHHH MO3BOJISIET €r0 BLIYHCJHTB.

PaccMorpuM cayua#, Koria cucreMa NpeACTaBisieT coOOH eguH-
CTBEHHOE TBEpJ0oe TeJo; TOI‘,’.Ia

= sV + 5% 0=0" 1+ 0®, As=AL + AP,

H NOTOMY

7O = L7 + (AL, o), (15.21)
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